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Vec: Posudok k inauguračnému spisu doc. MUDr. Márie Belovičovej, PhD, v odbore verejné 

zdravotníctvo.  

 

Inaugurantka po úspešnom ukončení štúdia všeobecného lekárstva pracovala 7 rokov na SZU v Bratislave 

a potom na VŠZaSP n.o. v Bratislave. Vyučovala viacero predmetov vrátane verejného zdravotníctva. V roku 

2004 získala tretí stupeň vysokoškolského štúdia (PhD.) v odbore vnútorné lekárstvo a v roku 2010 obhájila 

habilitačnú prácu v odbore verejné zdravotníctvo na SZU v Bratislave. V rámci pedagogickej práce sa 

venovala ochoreniam pečene, ktorým sa venuje i vo výskumnej práce.  

 

Významná je i jej vedecká činnosť. Spĺňa všetky publikačné kritériá, publikovala najmä v monografiách má 

evidovaných 32 prác vo WOS a SCOPUS a celkovo má evidovaných 341 publikačných výstupov  Práce sú 

citované v SCOPUS/ SCI 64 x, prednášky inaugurantky, ktoré som si mal možnosť vypočuť dlhodobo spĺňajú  

kritériá pre prednášku prednesenú vysokoškolským profesorom v odbore verejné zdravotníctvo.  

 

Doc. MUDr. Mária Belovičová , PhD. vytvorila  vedeckú školu – bola/je školiteľom 4 doktorandov, pričom 

jeden ukončil doktorandské štúdium.  Školila i doktorandov zo zahraničia. Je riešiteľkou piatich projektov, 

z toho v 2 bola hlavnou riešiteľkou. Venuje sa i popularizácii vedy.    

 



 
 

Doc. MUDr. Mária Belovičová,  PhD. výsledkami svojej vedeckej a pedagogickej práce, ako i vytvorením 

vedeckej školy potvrdila spôsobilosť k inauguračnému konaniu v odbore verejné zdravotníctvo. Závery jej 

vedeckého bádania obohacujú úroveň poznania nielen u nás ale i vo svete.   

 

V Košiciach 20.februára 2020 

 

 

 
                                                prof. MUDr. Pavol Jarčuška, PhD. 

                                                                                    prorektor pre rozvoj a európsku problematiku 

                                                                                    Klinika infektológie a cestovnej medicíny 

                                                                                    LF UPJŠ a  UNLP  

 

 

 

 


